

г. Калининград 1 0 ИЮН 1961 Газета №

ЛЕТНИЙ СЕЗОН В ТЕАТРЕ



Вчера закончился театральный сезон. Что нового принес он калининградским зрителям? Каковы планы театра на лето? Чем порадует он нас в новом сезоне? — с такими вопросами обратился наш корреспондент к директору театра А. Д. Зулуматову. Вот что он рассказал:

— Самым крупным событием прошедшего сезона была постановка спектакля «Кремлевские куранты» по пьесе Н. Погодина. Это новый рубеж в творческой жизни театра. Успех в воплощении образа великого Ленина, правдивый и яркий рассказ о героическом времени убедительно доказали большие возможности коллектива.

Начиная с сентября прошлого года, театр подготовил для калининградцев восемь новых спектаклей: «Потерянный сын» Арбузова, «Остров Афродиты» греческого драматурга Алексиса Пармиса, «Крутые берега» В. Бобринева и Я. Зараховича, комедию Нариньяни «Опасный возраст» и ряд других.

Всего за сезон мы показали около 300 спектаклей. Популярность театра, интерес к нему со стороны калининградцев растут. За девять месяцев театр посетило около 200 тысяч зрителей.

Репертуар прошедшего сезона почти полностью состоял из пьес советских авторов. Мы ставили своей целью полнее и глубже раскрыть образ нашего современника, совершенствовать мастерство актеров, создать художественно полноценные, яркие спектакли.

Решению этих задач будет посвящена и наша дальнейшая творческая работа. Ко дню открытия XXII съезда партии мы задумали постановку пьесы Соболева «Хозяин». Работу над ней начнем во время гастролей. Это пьеса о покорителях целинных земель. Сейчас начата работа над комедией Софронова «Стряпуха замужем». В новом сезоне калининградские зрители увидят интересную пьесу Веры Пановой «Проводы белых ночей» о советской молодежи, ее учебе и труде. Готовится коллектив к постановке героической комедии Ростана «Сирано де Бержерак», работу над которой мы начнем в конце гастролей.

Подводя итоги сделанного и говоря о перспективах, нельзя не вспомнить о том новом, что зародилось у нас в театре в этом году. В драмтеатре родился его юный собрат — кукольный театр. Это радостное событие для юных зрителей подготовили артисты во главе с А. Г. Бронским. Театр показал уже пять спектаклей.

Перед тем как выехать на гастроли за пределы области, актеры будут обслуживать труженников села. Мы выступим на сценах колхозных и совхозных клубов Гусев-

ского, Озерского, Нестеровского, Краснознаменского, Ладушкинского, Полесского и других районов и покажем сель-

ским зрителям пять спектаклей нашего репертуара. «Потерянный сын», «Остров Афродиты», «Время любить», «Опасный возраст», «Браконьеры».

В этом году наши гастроли на Украине начнутся 27 июня и закончатся в конце августа. На этот раз нашими зрителями будут шахтеры Криворожья, Поимко Кривого Рога, мы выступим в таких промышленных городах, как Марганец, Никополь, Кировоград, Днепродзержинск.

Во время гастрольных поездок криворожцы познакомятся с актерами нашего театра, которых знают и любят не только в Калининграде, но и в Минске, Риге, Вильнюсе, где мы выступали в прошлые годы: народной артисткой Таджикской ССР А. В. Миропольской, заслуженными артистами РСФСР Н. П. Андриевской, Т. М. Крыман, С. В. Клементьевым, П. М. Мальцевым, Н. Н. Друтманом, артистом И. И. Семеновым и другими.

К новому театральному сезону труппа пополнится молодыми актерами, выпускниками театральных студий страны.

Уезжая на гастроли, мы с большим удовольствием предоставляем подмостки Белорусскому театру оперы и балета. Калининградцы уже знакомы с его искусством и с нетерпением ждут начала выступлений. В июле белорусских артистов смежит Закарпатский музыкально-драматический театр.

Ну, а осенью снова встретимся со своими земляками-калининградцами.